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第１０回すみれ夏祭りに関するアンケート結果のお知らせ 
 

厳寒の候、皆さまお変わりなくお過ごしでしょうか。 

昨年の「第 10 回すみれ夏祭り」は過去最多の約 7,000 人の来場者があり、大変多くの方々にイベ

ントを楽しんでいただけたと思います。さて、昨年秋町内会員の皆様に、このすみれ夏祭りについて

のアンケートをお願いしましたので、その結果（まとめ）を下記のとおりご報告します。いただいた

ご意見（26 名分）は裏面に全て記載しました。貴重なご意見をお寄せいただいた皆様に深く感謝し、

よりよい「すみれ夏祭り」を目指してまいります。特に安全面については、更に一層の配慮を検討し、

実施して参ります。 

今後ともすみれ夏祭り実行委員会・すみれが丘町内会をご支援ください。 

 

１．アンケートの概要 

・質問項目は、主に①今回のすみれ夏祭りの印象、②印象に残った出し物や出店等及びその理由、③

気づいた点・意見・感想でした。 

・アンケートは回答用紙の回収及びインターネットのアンケートサイトにより、9 月 21 日～10 月 10

日の間に行いました。回答用紙で 16 名、インターネットで 17 名、合計 33 名の方から回答をいただ

きました。 

・回答者の内訳は、40 歳未満 4 名、40～50 歳 12 名、60 歳以上 16 名、年代不明 1 名でした。また、

女性 20 名、男性 9 名、未記載 4 名でした。 

・ご意見・ご感想をお寄せいただいた方は 26 名でした。裏面にそのすべてを記載しました。 

 

２．第 10 回すみれ夏祭りの全体的な印象 

・第 10 回すみれ夏祭りの全体的な印象は、「たいへん良かった」17 名、「良かった」9 名、「普通」2

名、「良くなかった」1 名、回答なし 4 名でした。「たいへん良かった」と「良かった」で、回答数全

体の 90％を占めました。 

 

３．印象に残った内容とその理由 

・花火を挙げた方は 23 名で、その理由としては、「きれい・美しい」、「子どもたちが楽しみにしてい

る」、「暑さを吹き飛ばす音と色」、「夏の風物詩」などが挙げられました。 

・ステージでの出し物を挙げた方は 17 名で、その理由としては、「子どもや先生たちも参加して活気

がある」、「一生懸命なところ」などが挙げられました。 

・出店を挙げた方は 9 名で、子どもたちが多かったことが理由に挙がっていました。 

・盆踊りを挙げた方が 7 名で、その理由としては、「皆が楽しく踊っていた」、「沢山の人が踊りに輪

に入っていた」などが挙げられました。 

・これらのほかでは、インスタ映えスポット、パンフレットなどを挙げた方もおられました。 

・一方で、「炎天下での実施」、「校庭の中に入ることをためらう程の来場者の多さ」を危惧する点と

して挙げた方が、それぞれ 1 名おられました。 

以上  



気づいた点・意見・感想 

No. 気づいた点・意見・感想 年齢 性別 

1 休憩できる場所がもっとあるとよい。 60代 男性 

2 花火：綺麗だった。エンディングを飾るに相応しい感じがした。 50代 男性 

3 
小学校とはいえ街中でやるのは大変でしょうが、安全に配慮して是非続けて頂

きたい。" 
60代 女性 

4 
プロの進行は流石だなぁと感じました。子供も大人も楽しめるお祭りです。来

年も楽しみです。 
40代 女性 

5 
屋上から打ち上げられた何発もの花火はダイナミックで、何よりキレイだった

から。" 
10代 女性 

6 
毎年花火を楽しみにしています。おやじの会の皆様のおかげで毎年夏祭りが開

催できることに感謝しております。 
40代 女性 

7 
ピアノなど、ステージ参加は限定されていますか？誰でも申込み可能であれ

ば、回覧板等でお知らせいただきたいです。 
40代 女性 

8 実行委員長さんはじめ、メンバーの方々の汗と涙の結晶だと思います。 40代 女性 

9 運営していただいた方にお礼申し上げます。 50代 男性 

10 プラスチックゴミの削減など、環境に配慮したお祭りになると良いと思います 40代 女性 

11 町内会出店テントの場所を大会本部の来客接待の隣にお願いしたい。 70代以上 男性 

12 
花火の前の大人の jazz タイム、そして、気分が盛り上がった頃の花火は毎年

最高です。 
40代 女性 

13 
花火の安全性には十分配慮してほしい。万が一のための保険は加入しているの

か？ 
40代 女性 

14 花火はもう少し長い時間上げて欲しいです 70代以上 女性 

15 
日本国中で熱中症で死者が出ているのに何を考えているんだ。死者が出た場

合、誰が責任をとるのか。 
70代以上 － 

16 

夏祭りといえば盆踊りと花火。踊りたい人々が思うように踊れないスペースし

かないのがとても残念でした。花火で幕というのは印象的でした。「おやじの

会」の方々素敵な一夜の為に有難うございました。 

70代以上 女性 

17 席がなくて年寄りには舞台を見るのが辛くて残念です。 70代以上 女性 

18 
オヤジの会、実行委員方、ケーブル TVで拝見。６ケ月本当にお疲れ様。皆さま

のお陰です。ありがとうございました。 
70代以上 女性 

19 
花火は近くで見られ楽しみにしています。もう少し時間を長くできませんでし

ょうか。 
70代以上 － 

20 

今年は孫が来なかったので、お祭りには行きませんでしたが、天候にも恵まれ

家の前から花火を楽しませていただきました。皆様のご苦労に感謝しながら、

毎年楽しみにしております。 

70代以上 女性 

21 

花火の火の粉が住宅に飛んでいったのが心配です。後ろの方は音があまり聞こ

えなかったです。インスタ映えスポットの羽はもう古いです。時代遅れ感甚だ

しいです。でも総じてお祭りは楽しかったです。 

10代 女性 

22 地域にとけ込むイベントとして、年々盛り上がりを見せているように感じた 70代以上 男性 

23 

高齢の為見たくても見に行くことができません。花火の音を聞きながら、今年

も盛況に終わったのかなあ・・・残念に思っておりました。本当にご苦労さま

でした。 

－ － 

24 

盆踊りの時よりも大勢集まって盛り上がっている様子で、実行委員の皆様、誠

にご苦労様でございます。ただ、高齢化のすみれが丘にあって、多くの住民で

ある中高年層にはあまり関心のないことであるのは残念なことだと思います。 

60代 女性 

25 
来年もとても楽しみにしています。入口にいた係の方がとても親切でこちらに

引っ越してきてよかったなあとしみじみ思いました。お疲れ様です。 
20代 － 

26 
盆踊りタイムをもう少し長くして、大きな輪で踊り、ジャズタイムは無くして、

そのまま花火に移ってはどうでしょうか。 
70代以上 女性 

 


